Spé Premiére
(M Mangeard)

Corrigé du contrbole de maths :

Racines carrées / Identités remarquables/ Equations

Fait le mardi 04

octobre 2022
Exercice 1 :

1) Résoudre I’équation suivante en détaillant les étapes : , _ >

32 -Tx+4=0 L&/ _ 1

@:@Zz(&&g %L:_Cz\q_ /Jr+/l:&-
= €3l N SV
=49 -43< 120 2 -

Ma@m admal dauny %@J@m Dotte -

W

2) En déduire une factorisation possible du trindme f défini par f(x) = 3x2 - 7x + 4
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Exercice 2 :

Résoudre I’inéquation suivante :
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Exercice 3 :

Etudier le signe du trinbme suivant :
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Exercice 4 :
On considere la fonction g définie par : g(x) = 9x2 — 7x - 22

On admet gue g admet deux racines réelles distinctes.

1) Montrer que 2 est une racine de g soigneusement.
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2) En utilisant la somme ou le produit des racines, calculer la deuxieme racine.
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